



За полгода томская «скорая» выезжала на вызовы 110 тысяч раз

За шесть месяцев 2018 года выездные бригады станции скорой медицинской помощи Томска выполнили более 110 тысяч вызовов, из них около 19 тысяч к детям.

Как сообщил главный врач станции Николай Родионов, всего на томской «скорой» работают 42 бригады.

«Среди них есть и универсальные общепрофильные, и узкоспециализированные. Например, на выездах к маленьким пациентам работают шесть педиатрических бригад. Они оказывают ребятишкам самый широкий спектр медицинской помощи вплоть до интенсивной терапии и реанимационных мероприятий», — подчеркнул Николай Родионов.

Главврач отметил, что чаще всего взрослые вызывали скорую в связи с высоким давлением, а пик вызовов к детям пришелся на зиму — в трети случаев причиной обращения была острая респираторная вирусная инфекция.

Николай Родионов напомнил, что гипертоникам нужно проявлять особую осторожность в жару.

«В эти дни нужно особенно внимательно прислушиваться к своему организму, не допускать перегревов, чаще отдыхать, пить воду и максимально облегчить рацион, — сказал главврач. — Если вы видите, что человеку плохо и есть все признаки инсульта — у

него затрудненная речь, не может поднять обе руки, несимметричная улыбка, немедленно вызывайте «скорую», а до приезда врачей уложите больного и обеспечьте хорошие условия для доступа к нему свежего воздуха».

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале ["Область здоровья"](#) в YouTube! Ждем вас!